20. December — Cesta decembrovym kalendarom

Kai si rad robieva netradicné kalendare. Takym sposobom je plnenie dennych iloh aspon tak
zabavné ako si denne otvdrat adventny kalenddr! Na december si ale spravil kalenddr iba na 25
dni lebo tie zvysné odmieta cokolvek robit’ a planuje iba relaxovat (no to sa este uvidi, pri jeho
zvycajnej aktivite...) Este ale stile nemd kiipeny darcek, a Co je horsie, nevie ako napisat dni do
svojho kalenddra. Pomozte mu!

Zadanie: VloZte do mriezky ¢isla 1 az 25 (t.j. kazdé raz) tak, aby sa kazdé dve po sebe
idtice ¢isla dotykali aspori rohom. Cislo v hrubo ohrani¢enom regiéne oznacuje
vysledok pouZzitia jednej zo Styroch zakladnych matematickych operacii na vsetky
cisla v regidne, pocnuc najvacsim z cisel. Napriklad region s 34+ by mohol mat v sebe
c¢isla 7, 11, 16, lebo 16+11+7 = 34. Ak je zadané 8-, tak region moze obsahovat 1, 4, 6, 19,
lebo 19-6-4-1 = 8. Tato operacia moze, ale nemusi byt vopred zadand, ale vzdy musi
aspon jedna operacia daf zelany vysledok. Sipky s pismenom sti iba na ziskanie odpovede,
pocas riesenia ich ignorujte. Pozrite si aj nazorny priklad (pre ¢isla 1-9):
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Ako odpoved’ vypiste &isla v riadku A, potom stlpca B oddelené Ciarkou v tvare A,B. Ak sil tieto
Cisla viacciferné, zadajte iba cifru na mieste jednotiek. Pre ndzorny priklad je odpoved’ 356,176.




